
Ⅰ・設問４～８についての年代別クロス集計

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 年齢不明 合計
進学したい 2 46 55 54 22 5 2 186
進学したくない 1 17 19 37 63 15 0 152
進学できない 0 15 39 77 96 41 2 270
無回答 0 6 6 6 7 5 0 30

3 84 119 174 188 66 4 638

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 年齢不明 合計
1 21 13 7 5 0 1 48
2 23 18 11 3 2 0 59
0 18 42 45 16 2 1 124
3 62 73 63 24 4 2 231

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 年齢不明 合計
0 8 13 28 29 6 0 84
1 8 6 8 30 8 0 61
1 16 19 36 59 14 0 145

現状で満足している
その他

合計

１．設問４：看護師へのステップアップについてどう思われますか。（複数回答可）

合計

２．設問５：設問４での回答に関して
①進学したいと答えた方の希望進学先（複数回答可）

全日制
定時制
通信制

合計

②進学したくないと答えた方の理由（複数回答可）

進学したい

66.7%

進学したくない

33.3%

10代

進学したい

54.8%
進学したくない

20.2%

進学できない

17.9%

無回答

7.1%

20代

進学したい

46.2%

進学したくない

16.0%

進学できない

32.8%

無回答

5.0%

30代

進学したい

31.0%

進学したくない

21.3%

進学できない

44.3%

無回答

3.4%

40代

進学したい

11.7%

進学したくない

33.5%

進学できない

51.1%

無回答

3.7%

50代

進学したい

7.6%

進学したくない

22.7%

進学できない

62.1%

無回答

7.6%

60代以上

進学したい

50.0%

進学できない

50.0%

年齢不明

進学したい

29.2%

進学したくない

23.8%

進学できない

42.3%

無回答

4.7%

合計

全日制

33.3%
定時制

66.7%

10代

全日制

33.9%

定時制

37.1%

通信制

29.0%

20代

全日制

17.8%

定時制

24.7%

通信制

57.5%

30代

全日制

11.1%
定時制

17.5%通信制

71.4%

40代

全日制

20.8%

定時制

12.5%

通信制

66.7%

50代

定時制

50.0%

通信制

50.0%

60代以上

全日制

50.0%
通信制

50.0%

年齢不明

全日制

20.8%

定時制

25.5%

通信制

53.7%

合計

その他

100.0%

10代

現状で満足している

50.0%

その他

50.0%

20代

現状で満足している

68.4%

その他

31.6%

30代

現状で満足している

77.8%

その他

22.2%

40代

現状で満足している

49.2%
その他

50.8%

50代

現状で満足している

42.9%
その他

57.1%

60代以上 年齢不明

現状で満足している

57.9%

その他

42.1%

合計

データ無し
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10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 年齢不明 合計
家庭の理由 0 6 28 59 37 5 1 136
経済的理由 0 6 30 55 40 7 1 139

0 1 6 8 8 3 0 26
その他 0 8 4 10 53 36 1 112

0 21 68 132 138 51 3 413

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 年齢不明 合計
経済的支援 2 53 98 132 100 25 3 413
職場の勤務体制 2 34 72 76 81 27 2 294
情報支援 1 10 20 17 23 5 0 76
その他 1 9 16 30 47 19 0 122

6 106 206 255 251 76 5 905

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 年齢不明 合計
3 55 74 95 95 37 3 362
0 18 29 43 55 15 0 160
0 11 12 33 33 12 1 102
3 84 115 171 183 64 4 624

不満がある
無回答

合計

満足している

③進学できないと答えた方　その他の理由詳細（複数回答可）

合計

３．設問６：どんな支援があれば進学できると思われますか。（複数回答可）

合計

４．設問７：現在の立場をどう思われますか。

職場などの組織的理由

10代

家庭の理由

28.6%

経済的理由

28.6%
職場などの組

織的理由

4.8%

その他

38.1%

20代

家庭の理由

41.2%

経済的理由

44.1%

職場などの

組織的理由

8.8%

その他

5.9%

30代

家庭の理由

44.7%
経済的理由

41.7%

職場などの組

織的理由

6.1%

その他

7.6%

40代

家庭の理由

26.8%

経済的理由

29.0%職場などの

組織的理由

5.8%

その他

38.4%

50代

家庭の理由

9.8% 経済的理由

13.7%

職場などの

組織的理由

5.9%

その他

70.6%

60代以上

家庭の理由

33.3%

経済的理由

33.3%

その他

33.3%

年齢不明

家庭の理由

32.9%

経済的理由

33.7%

職場などの

組織的理由

6.3%

その他

27.1%

合計

データ無し

経済的支援

33.3%

職場の勤務体制

33.3%

情報支援

16.7%

その他

16.7%

10代

経済的支援

50.0%職場の勤務体制

32.1%

情報支援

9.4%

その他

8.5%

20代

経済的支援

47.6%職場の勤務体制

35.0%

情報支援

9.7%

その他

7.8%

30代

経済的支援

51.8%職場の勤務体制

29.8%

情報支援

6.7%

その他

11.8%

40代

経済的支援

39.8%

職場の勤務体制

32.3%

情報支援

9.2%

その他

18.7%

50代

経済的支援

32.9%

職場の勤務体制

35.5%

情報支援

6.6%

その他

25.0%

60代以上

経済的支援

60.0%

職場の勤務体制

40.0%

年齢不明

経済的支援

45.6%
職場の勤務体制

32.5%

情報支援

8.4%

その他

13.5%

合計

満足している

100.0%

10代

満足している

65.5%

不満がある

21.4%

無回答

13.1%

20代

満足している

64.3%

不満がある

25.2%

無回答

10.4%

30代

満足している

55.6%不満がある

25.1%

無回答

19.3%

40代

満足している

51.9%不満がある

30.1%

無回答

18.0%

50代

満足している

57.8%
不満がある

23.4%

無回答

18.8%

60代以上

満足している

75.0%

無回答

25.0%

年齢不明

満足している

58.0%
不満がある

25.6%

無回答

16.3%

合計
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10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 年齢不明 合計
1 26 40 73 99 44 3 286
2 57 69 80 67 15 1 291
0 1 6 18 17 5 0 47
3 84 115 171 183 64 4 624

Ⅱ・設問４-設問７についてのクロス集計

満足している 不満がある 無回答
進学したい 90 67 29 186
進学したくない 113 23 16 152
進学できない 151 69 50 270
無回答 15 5 10 30

369 164 105 638

Ⅲ・設問４-設問6についてのクロス集計

経済的支援 職場の勤務体制 情報支援 その他
進学したい 150 116 36 9 311
進学したくない 86 72 22 33 213
進学できない 171 103 21 76 371
無回答 16 12 1 8 37

423 303 80 126 932

合計

問4　ステップアップについて
問6　必要な支援

合計

合計

合計

思う
思わない
無回答

合計

問4　ステップアップについて
問7　現在の立場

５．設問８：准看護師制度はなくし、看護師養成課程に転換していくべきだと思いますか。

90

113

151

15

67

23

69

5

29

16

50

10
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進学したい

進学したくない

進学できない

無回答

満足している 不満がある 無回答

150

86

171

16

116

72

103

12

36

22

21

1

9

33

76

8
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進学したい

進学したくない

進学できない

無回答

経済的支援 職場の勤務体制 情報支援 その他

思う

33.3%思わない

66.7%

10代

思う

31.0%

思わない

67.9%

無回答

1.2%

20代

思う

34.8%
思わない

60.0%

無回答

5.2%

30代

思う

42.7%
思わない

46.8%

無回答

10.5%

40代

思う

54.1%
思わない

36.6%

無回答

9.3%

50代

思う

68.8%

思わない

23.4%

無回答

7.8%

60代以上

思う

75.0%

思わない

25.0%

年齢不明

思う

45.8%思わない

46.6%

無回答

7.5%

合計
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